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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 26.10.2023 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 

un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : 0.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.497/20.10.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, doamna Obadă Elena Mădălina, Obadă-Ciortan 
Ionuț, Pîrvu Obadă-Marinescu Alexandru, Ogrezeanu Ovidiu, Rada Ioana Mariana, Pușoiu Adrian, Pîrvu Obadă-
Marinescu Irena. La ședință mai participă și dl.Dăscălete care filmează. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1.Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la asocierea orașului Horezu, prin Consiliul Local, in calitate de membru 
fondator, cu comuna Măldărești, prin Consiliul Local si Comuna Vaideeni, prin Consiliul Local în vederea 
constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona  Metropolitană Horezu", persoană juridică de 
drept privat și de utilitate publică.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Registrului Local al Spațiilor verzi din localitatea Horezu, 
județul Vâlcea.  
4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Statului de funcții al Aparatului de specialitate al 
Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea.   
5. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna octombrie. 
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de servicii cu Obștea Orașului 
Horezu pentru deszăpezirea localității Horezu/traseului Horezu-Lunga-Vârful lui Roman în iarna 2023-
2024.  
7.Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Horezu pe o 
perioada de 3 luni.  
Ordinea de zi se suplimentează cu 2 puncte, respectiv:  
8.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Actului adițional nr.2 la Protocolul de Colaborare încheiat 
cu Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. pentru realizarea obiectivului 
“Varianta de ocolire Horezu”.  
9.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Proiectului Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și modernizare clădire școală și grădiniță”. 
Se supune la vot ordinea de zi cu cele 2 puncte nou introduse. Se votează cu unanimitate. 
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
Nu sunt discuții. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la asocierea orașului Horezu, prin Consiliul Local, in calitate de 

membru fondator, cu comuna Măldărești, prin Consiliul Local si Comuna Vaideeni, prin Consiliul Local în vederea 
constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona  Metropolitană Horezu", persoană juridică de drept 
privat și de utilitate publică.  

Domnul Gînju: La comisia juridical s-a discutat să se introducă în această asociație la obiectul asociației și 
serviciul de alimentare cu apă.  

Domnul Ovidiu Ogrezeanu: pentru acest serviciu se face asociație separată. Așa este legislația în acest 
domeniu. Această asociație este pentru transport și trebuie să obținem și avize de la ANRSC.  

Domnul Ovidiu Ogrezeanu: Trebuie să desemnați 3 consilieri locali în adunarea generala a asociației.  
Domnul primar: Să punem ingineri.  
Domnul Gînju îl propune pe dl.Niță.  
Domnul Niță refuză spunând că nu va mai candida, că este destul de în vârstă, să se aleagă dintre 

consilierii tineri.  
Se propun domnii: Udrea Ion Adrian, Ghițulescu Ionel și Popa Laurențiu. 
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
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 Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 
cu privire la asocierea orașului Horezu, prin Consiliul Local, in calitate de membru fondator, cu comuna 
Măldărești, prin Consiliul Local si Comuna Vaideeni, prin Consiliul Local în vederea constituirii Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona  Metropolitană Horezu", persoană juridică de drept privat și de utilitate 
publică. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.125.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Registrului Local al Spațiilor verzi din localitatea 

Horezu, județul Vâlcea. 
Domnul primar: Acum avem și noi Registrul Spațiilor verzi. A durat foarte mult să-l facem. Fiecare copac 

de pe spatiul verde are coordonate. Decâte ori plantăm trebuie să introducem acel copac în registru. Registrul se 
va modifica ori de câte ori se întâmplă ceva pe spatiul verde. Nu se pot pune proiecte pe spatial verde dacă nu 
avem acest registru.  

 Domnul Gînju întreabă ce înseamnă registrul spațiilor verzi.  
 Domnul Obadă-Ciortan Ionuț îi răspunde că spațiu verde este un scuar de pana un ha amplasat in zonele 

de locuit in curtile institutiilor publice, primarie, cresa, spital, scoala, institutii social culturale, iar suprafata de 
peste un ha este considerata parc. 

Domnul primar: Parcurile sunt spații verzi tehnice. 
Domnul Gînju: Deci să înțeleg că orice spațiu verde din oraș.  
Domnul Nistor: Deci acum se poate face amenajarea pe spatial verde. De aceea nu s-a făcut până acum 

nimic? 
Domnul primar: Da, acum se poate.  
Domnul Nistor: Deci protocolul cu Dumbrafox nu este valabil și de aceea nu au făcut nimic.  
Domnul primar: Nu are treabă. Aceea era o colaborare de amenajare.  
Domnul Gînju: Am observant că trotuarul de la dl.dr.Diaconu până la pod nu este prins.  
Domnul primar: Este trotuar.  
Domnul Gînju: Este gazon întreținut de oameni. Ați zis că tot ce este spațiu verde.  
Domnul primar: Spațiu verde sunt parcurile și scuarurile. Dați-i să citească că văd că nu înțelege.  
Și să vă mai spun ce a făcut dl.Gînju, că nu voiam să spun public. Știți proiectul cu pistele de biciclete de 

pe Brâncoveanu. Dl.Gînju a fost pe la portile oamenilor și le-a spus că dacă se face proiectul nu vor mai putea 
intra în curte.  

Domnul Ginju: La cine am fost? Cum puteți să spuneți asta? 
Domnul primar: 3 familii respectabile mi-au zis.  
Domnul Ginju: Nu le-am zis asa ceva. Dar totuși spuneți-le pe unde erau pistele?  
Domnul primar: veneau niște scuaruri și apoi pistele. 
Domnul Niță: Domnilor, am venit la ședință sau la discuții politice?.  
Domnul primar: lasati-ma sa-i raspund.  
Președintele de ședință intervine și oprește discuțiile 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Registrului Local al Spațiilor verzi din localitatea Horezu, județul Vâlcea. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.126.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Statului de funcții al Aparatului de 

specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea.     
Domnul primar: Irena vă va da detaliile.  
Doamna Irena: Acest proiect a fost inițiat deoarece am avut un funcționar public debutant, la 
Compartimentul urbanism. A trecut perioada de stagiu și acum trebuie modificata functia in asistent. Se 

modifică decât statul de funcții nu și organigrama.  
Nu sunt discuții.  
 Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea modificării Statului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și 
serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea.      

 În acest sens se emite Hotărârea nr.127. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna octombrie.  
Domnul primar: Facem mutare dintr-un cont in altul, de la școală, ca să dăm banii la grădiniță să-și 

plătească facturile.  
Domnul Gînju: Dar în documentație este pentru altceva rectificarea, pentru împrumuturi.  
Domnul primar: Pe lângă asta trebuie bani și la grădiniță..  
Nu mai sunt alte discuții.  
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  Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna octombrie.  
 În acest sens se emite Hotărârea nr.128.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de servicii cu Obștea 

Orașului Horezu pentru deszăpezirea localității Horezu/traseului Horezu-Lunga-Vârful lui Roman în iarna 2023-
2024.  

Domnul Gînju: Nu am avut contractual de servicii în material.  
Domnul Ghițulescu: A fost transmis.  
Domnul Gînju: Când am avut ședința pe comisii nu era.   
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea încheierii unui contract de servicii cu Obștea Orașului Horezu pentru deszăpezirea 
localității Horezu/traseului Horezu-Lunga-Vârful lui Roman în iarna 2023-2024.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.129.  
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Horezu 

pe o perioada de 3 luni.  
Se propune dl.Bâscu Stelian.  
Nu mai sunt alte propuneri.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Horezu pe o perioada de 3 luni.  
 În acest sens se emite Hotărârea nr.130.  
Punctul 8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Actului adițional nr.2 la Protocolul de Colaborare 

încheiat cu Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. pentru realizarea obiectivului 
“Varianta de ocolire Horezu”.  

Domnul primar: Marți mă duc să semnez contractul de finanțare. Sperăm ca  la primavera să se scoată 
proiectarea.  

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Actului adițional nr.2 la Protocolul de Colaborare încheiat cu Compania Națională de 
Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. pentru realizarea obiectivului “Varianta de ocolire Horezu”.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.131.  
Punctul 9 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Proiectului Tehnic, a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și modernizare clădire școală și grădiniță”. 
Este vorba de școala și grădinița de la Urșani.  Am adus finnțarea europeană. Acum am făcutPT-ul și 

trebuie să se înceapă execuția. 
Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Proiectului Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
"Reabilitare și modernizare clădire școală și grădiniță”.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.132.  
Domnul Gînju: Referitor la iluminatul public, acesta nu se poate extinde în Treapt către Velgala?  
Domnul primar: Nu pentru că acolo este drum national și nu avem voie să montăm. Ce este la ieșire 

înspre Vâlcea este mai demult și așa rămâne. Pe drumurile naționale și județene nu putem acționa. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Antonie Cristian, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                   Antonie Cristian                   Boaghe Monica 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


